



省第十四次党代会今天开幕

预备会议和主席团第一次会议昨举行



《浙江日报》记者 翁浩浩 金春华

中国共产党浙江省第十四次代表大会将于6月12日开幕。省第十四次党代会预备会议11日下午在省人民大会堂举行。

车俊同志主持会议，并就把本次党代会开成一次高水平的大会提出希望和要求。

由18个选举单位选举产生了省第十四次党代会代表734名。

出席11日预备会议的代表有723人，因事因病请假11人。

会议以举手表决的方式，通过了代表资格审查

委员会名单；通过了大会主席团和秘书长名单。

会议还通过了省第十四次党代会议程。大会议程是：听取和审查中国共产党浙江省第十三届委员会报告；审查中国共产党浙江省第十三届纪律检查委员会工作报告（书面）；选举中国共产党浙江省第十四届委员会；选举中国共产党浙江省第十四届纪律检查委员会；选举浙江省出席党的第十九次全国代表大会代表。

中国共产党浙江省第十四次代表大会主席团11日下午举行第一次会议。

会议首先由大会秘书长唐一军同志主持，推选大会主席团常务委员会，并推选车俊同志为大会主席团常务委员会主持人。

会议在车俊同志主持下，以举手表决的方式一致通过了各次大会执行主席名单和大会副秘书长名单。

会议听取并审议通过了中国共产党浙江省第十四次代表大会代表资格审查委员会关于代表资格的审查报告。

报告认为，全省18个选举单位选举产生的734名代表，均符合《中国共产党章程》和省委《关于中国共产党浙江省第十四次代表大会代表选举工作的通知》的有关规定，符合代表条件，代表资格有效。

主席团会议还通过了列席和邀请事项；通过了大会日程。

把交通减压的心声带到大会



本报记者 张倩

6月10日，是省第十四次党代会代表报到的日子，党代表蒋定军还忙着在马路上“奔跑”，直到当天下午4点多才赶到党代表驻地。

蒋定军是杭州市公安局交警支队西湖大队副大队长，同时也是北山中队的中队长。这个看起来并不大的辖区，却有世贸中心、黄龙体育中心，以及西湖、人民大会堂、武林商圈等多个交通“要塞”，蒋定军身上的压力可想而知。巡查路况、布置警力……

尽管脚步匆匆，但一身制服的蒋定军看起来精神昂扬。他说，作为全省380余万名党员中的一份子，能够参加省党代会，使命光荣。尤其是这次省党代会代表中，来自基层和生产一线的代表比例高达35.01%，意味着党代会能更多地听到来自基层一线的声音，这让他对此次会议充满期待。

温故知新。谈及过去五年的工作，蒋定军提到最多的一个词是“考验”。“过去5年，杭州经历了城市道路建设的快速发展，地铁1、2、4号线以及秋石、德胜等高架桥的建设，都对杭州交警工作提出了考验。”蒋定军说，如何最大限度地降低城市建设对百姓出行的不良影响，是杭州交警的“大课题”。

庆幸的是，在杭州交通人的不懈努力及社会各界的共同支持下，杭州的交通安全系数逐年提高，因交通事故带来的人员伤亡和财产损失逐年减少，“斑马线礼让行人”等成功经验在全国推广，社会整体文明出行意识越来越高。“尤其是去年，我们参与



省第十四次党代会举行预备会议



梁臻 李震宇
王坚颖 摄

6月11日，
来自全省各地的
省党代表步入省人民大会堂，
参加省第十四次党代会预备会议。

并圆满完成了G20杭州峰会安保任务，不仅向世界展示了杭州风采，更积累了丰富的工作经验。”蒋定军自豪地说。

这样的自豪背后，是蒋定军和战友默默的付出与坚守。他的同事告诉记者，在G20杭州峰会召开的一周时间里，蒋定军总的睡眠时间加起来只有10个小时。期间，他突发肾结石，实在痛得熬不牢才去了趟医院，输液1个多小时后又回到了工作岗位上。

但在蒋定军看来，这些都不足为外人道。“不只我辛苦，我们的战友脚底磨出血泡，用卫生巾垫一垫继续坚持的不在少数。身处这个岗位，关键时刻不能掉链子，这是最起码的责任和担当。”蒋定军说。

在一线从警17年，蒋定军早已和群众打成一片。这次，他结合自己的工作调研，把群众的心声带到了党代会。他说，未来5年，杭州城市建设将大提速，10条地铁线、2条城际线的建设也已提上日程，建议相关部门能够关注人流量大的地铁站点的停车场建设问题，以缓解城市交通压力。

蒋定军解释说，首先是慢行交通也就是非机动车的停车问题，比如一些地铁口附近大量共享

单车无序停放，影响了主干道的通行和电动车的停放，这一问题应注意；其次是大的路口建议通过立体交通解决行人通过问题，这样在缓解交通压力的同时也能减少斑马线事故；最后是地铁口机动车停车场的建设，比如临安市民到杭州市区就医，如果在地铁留下站设置一个换乘点并配套停车场，那么既能缓解市区交通压力，又能解决医院附近停车难问题。

“我们相信本次省党代会一定会为全省未来5年发展指明方向，我们也期待省党代会在浙江机遇、城市建设上带来更多好消息。”蒋定军坚定地说，浙江的每一名交警也将更加敬业爱岗、开拓进取，全力保障好浙江城市建设，为百姓平安出行贡献力量。



聚焦 盛会



如今，走在嘉兴南湖区的大街小巷，细心的老百姓会发现：统一色调的警务室多起来了、进家入户的片儿警多起来了、街面巡逻的警力多起来了……

南湖治安的悄然变化，主要得益于2013年以来南湖公安的大部门大警种制改革。作为浙江探索公安改革的试点之一，5

年来，南湖公安乘风破浪，交出了“一升一降”的漂亮成绩单：全区日均治安警情数和刑事警情数均创十年来新低，群众安全感创十年来新高。

纵观5年，可以发现，这是一次关乎民生的改革：刑事警情数、接110报警数等各项指标持续下降，群众满意度持续上升；这也是一次关乎效率的改革：职能重组整合、机构设置调整、职能配置优化，达到在警力无增长的情况下，警务效能不断提升，刑事警情数逐年下降。（下转2版）

—“高”—“低”总关情

嘉兴南湖公安大部门大警种制改革5年硕果满枝